

Družstvo se chce dostat do ligy

MARK NÁDVORNÍK

Hranice/ Do boje o udržení v první lize vyjelo družstvo mužů Železa Hranice do Jablonce nad Nisou, kde v sobotu proběhl první turnaj o udržení v této soutěži. Tým Železa nastoupil k pěti zápasům, kdy se postupně utkal s celkem Českých Budějovic, Jabloncem nad Nisou, Spartou Praha, Tatranem Prachatice a Home Blanskem. Celek měl jasný cíl – získat minimálně 8 bodů a vybojovat si tak dobrou pozici pro udržení v soutěži před posledním kolem.

Družstvo Železa mělo parádní vstup do turnaje, když v prvních třech utkáních neokusilo porážku a neztratilo ani bod.

V prvním zápase proti Českým Budějovicím družstvo vedlo rychle 5:0, když se prosadili Horák, Kahánek, Řezáč, Pavelka a Kyrych, v posledních dvou vahách pak po taktických bojích Jakubík a Horník remizovali. Utkáni proti domácím pak bylo jednoznačně v režii borců Železa Hranice, když se prosadila kompletní sestava Horák, Kahánek, Řezáč, Purgert, Pavelka, Kyrych a Horník a domácí celek tak deklasovali 7:0 na pomocné body 70:0.

Ve stejném duchu se vedl i zápas proti Spartě Praha, která nekladla velký odpor a po posledním sedmém zápase by-

lo skóre 6:0, když body získali Horák, Kahánek, Řezáč, Pavelka, Jakubík, Horník a Purgert jen remizoval. Proti Prachaticím se celek Železa Hranice opět rychle ujal vedení 4:0 a rozhodl tak o svém vítězství, teprve potom se prosadili závodníci Prachatic, kteří snížili na 4:2, ale poslední slovo měl Tomáš Horník, který krásným iponem ukončil zápas 5:2 pro Železo Hranice.

Posledním zápas proti Blansku byl nečekaně vyrovnaný a po posledním zápase bylo skóre 3:4 pro Blansko. Citelná byla ztráta Horníka, který do posledního utkání nenastou-

plil kvůli zranění. Body získali Řezáč, Purgert, Kyrych.

„Jednoznačně jsme turnaj ovládli, mrzí nás těsná prohra od Blanska, ale to nic nemění na perfektním vystoupení celého družstva. Na poslední kolo, ve kterém se utkáme se stejnými družstvy příští týden, mírně změníme sestavu, ale to by nemělo mít vliv na konečný výsledek. Věřím že v letošním roce skončíme do 8. místa,“ sdělil trenér Marek Nádvorník.

Sestava: 60 kg Jakub Horák, 66 kg Adam Kahánek, 73 kg Martin Řezáč, 81 kg Adam Purgert a Jiří Pavelka, 90 kg Lukáš Kyrych, 100 kg Lubo-

mír Jakubík +100 kg Tomáš Horník

Adam Jestřebský hostuje v Extralize

Ve stejný den proběhla i Extraliga družstev mužů. V vyšší soutěži má Železo Hranice své zastoupení v podobě Adama Jestřebského, který startuje ve váze do 73 kg za SKKP Brno. K 3. kolu odjel celek Brna do Mělníka, kde se utkal s domácím týmem, Plzní a Hradcem Králové. Adam má své místo v základní sestavě jisté, a tak nastoupil ke třem zápasům. Ve všech zvíťazil a výrazně tak přispěl k tomu, že Brno je ve skupině o udržení na druhé pozici.

Jurka a Holčák startovali v Polsku

Na základě nominace trenéra reprezentace ČR kategorie dorostu odjeli Jakub Jurka a Lubomír Holčák reprezentovat ČR do polského Zakopaneho, kde proběhl mezinárodní turnaj, na kterém se představily výběry z deseti států Evropy. Dva mladí závodníci jednoznačně v turnaji přesvědčili o svých kvalitách. Všechny zápasy ukončili před časovým limitem a získali zlaté medaile. Jakub Jurka do 55 kg a Lubomír Holčák do 66 kg tak nepoznali chuť porážky a zlato si po zásluze dovezli domů.



NÁSTUP K ZÁPASU. Družstvo v sestavě Horák, Kahánek, Řezáč, Pavelka, Kyrych, Jakubík a Horník se chystá vstoupit do mnohdy náročných bojů o účast v první lize. Foto: Železo Hranice